



Vogel's Pied d'enceinte

Sonos One (SL) & Play:1, noir

- Câble d'extension intégré
- Une position d'écoute parfaite, partout dans la pièce

Optimisez votre Sonos One (SL) & Play:1

Intégrez parfaitement votre haut-parleur Sonos One (SL) & Play:1 dans votre intérieur en le plaçant sur un pied Vogel's **SOUND 4301B**. D'une hauteur de 82 cm, le pied élève le haut-parleur à hauteur d'oreille en position assise, pour un son optimal.

Assurez-vous une position d'écoute Sonos parfaite partout dans la pièce. Le pied Vogel's offre une fixation sûre pour votre Sonos One (SL) & Play:1 et est disponible en noir et blanc pour s'adapter à la couleur de vos haut-parleurs. L'installation est très simple grâce à l'adaptateur de haut-parleur prémonté et au câble d'extension intégré.

Placez le haut-parleur pour un son optimal

Le pied Vogel's vous offre la flexibilité de créer la position d'écoute parfaite pour votre Sonos One (SL) & Play:1 partout dans la pièce. Vous souhaitez fixer vos haut-parleurs en haut, là où ils ne gênent pas ? Alors jetez un coup d'œil au support mural Vogel's pour

22.07.2025 1/2

le Sonos One & Play:1. Les supports muraux pour haut-parleurs et les pieds de Vogel's sont également disponibles pour les hautparleurs Sonos PLAY:3.

Numéro d'article 6VO SOUND4301BONE Code EAN 8712285341458



PDSF 109.00



Spécifications

Montage au plafond	Non
Montage au sol	Oui
Montage murale	Non
Montage table	Non
Catégorie	Consumer
Produits	Montage haut-parleur
Type de montage	Montage au sol
Couleur	Noir
Pivotant	Non
Inclinable	Non

22.07.2025 2/2